

新闻出版署定规严防虚假报道 媒体报道失实须公开更正

据新华社电 新闻出版总署日前印发了《关于严防虚假新闻的若干规定》，要求新闻机构建立健全内部防范虚假新闻的管理制度、纠错和更正制度，完善虚假失实报道的责任追究制度。

《规定》要求，记者必须持国家新闻出版总署核发的新闻记者证采访；必须坚持实地采访，不得依据未经核实的社会传闻等非一手材料编发新闻。

《规定》要求，开展批评性报道至少要有两个以上不同的新闻来源，并在认真核实后保存各方相关证据。

针对目前媒体未经核实使用网络信息编写报道造成严重虚假新闻等问题，《规定》要求，“新闻机构要严格使用社会自由来稿和互联网信息制度，不得直接使用未经核实的网络信息和手机信息，不得直接采用未经核实的社会自由来稿”。

《规定》还明确要求，新闻机构须建立健全虚假失实报道的纠错和更正制度。凡经调查核实认定报道存在虚假或者失实的，新闻机构应当在本媒体上及时发表更正，消除影响。

新闻出版总署相关负责人指出，新闻出版行政部门将加强行政监督，严肃查处损害国家利益和公共利益的虚假失实报道，对违反《规定》的新闻机构及其新闻记者，新闻出版行政部门将视其情节轻重给予处理。

罗志军当选江苏省委书记

据新华社电 中共江苏省第十二届委员会第一次全体会议11月10日选举罗志军为省委书记，李学勇、石泰峰为省委副书记。

云南师宗矿难23人被困 20名当班工人遇难

据新华社电 10日6时25分，云南省曲靖市师宗县雄壁镇私庄煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故。

16时，记者赶到了雄壁镇小阿舍村。小阿舍村民委员会是此次煤矿事故现场。

在村委会附近，记者看到几米宽的道路两旁停满了来自安监、煤监、消防、卫生、武警等部门的车辆，交警在指挥维持交通秩序，当地一些公安民警正在集结队伍赶往事故现场。

截至15时40分，煤矿事故已致20人死亡，23名矿工仍困在井下，救援人员正全力搜救中。

据曲靖市政府新闻办通报，初步了解，私庄煤矿属煤与瓦斯突出的私营矿井，该矿安全生产许可证于2010年11月28日被扣，属违法违规擅自组织生产。

背景链接：

煤与瓦斯突出

据介绍，“煤与瓦斯突出”是威胁矿井安全生产的杀手。简单地说，部分煤层中会积聚瓦斯气体，形成巨大压力。开采过程中，在地应力和瓦斯压力共同作用下，破碎的煤和瓦斯会从煤体内向采掘空间抛出。其在很短的时间内使采掘工作面的煤壁遭到破坏，从煤层内部快速喷出大量的煤和瓦斯，充塞巷道，摧毁设施、破坏系统，导致瓦斯窒息或爆炸等事故。

据介绍，“煤与瓦斯突出”与“瓦斯爆炸”都会对煤矿安全生产造成巨大威胁，但两者也有不同。“瓦斯爆炸”是一定浓度的瓦斯(主要成分是甲烷)和空气中的氧气在一定温度作用下产生的激烈氧化反应。

卫生部五措拉近医患关系

据新华社电 针对近期发生的“八毛门”、“录音门”等多起医患事件，卫生部新闻发言人邓海华10日在发布会上表示，卫生部将五措并举构建和谐医患关系。

他说，一是把深化医药卫生体制改革作为构建和谐关系的治本之策，使人民群众能够看得起病、看得好病；二是弘扬大医精神、仁心仁术、尊重生命、救死扶伤、精益求精的新时期的医疗卫生职业精神；三是从源头上防范医疗损伤；四是建立独立于医患双方以外的第三方调解机制和医疗风险分担机制；五是深化平安医院建设，维护正常的诊疗秩序。

卫生部医政司副司长赵明钢说，确实有极个别医疗机构、极个别医务人员工作不到位的现象，有核心医疗制度没有落实、管理没有到位。当事医务人员责任心不强所导致的严重的责任事故，比如“死婴门”事件，卫生部对此事高度重视，已经责成广东省卫生厅要对事件做彻底的调查，要明确责任，要一追到底，绝不姑息。

思科携手能通网络 启动本地客户体验中心

11月10日，思科携手郑州能通网络技术有限公司共同启动了由双方联合投资的思科郑州本地客户体验中心。昨日的开幕仪式在郑东新区商务内环路11号金成东方国际14层隆重举行。配合综合合作伙伴支持服务及一系列重要举措，该体验中心旨在通过结合思科领先技术优势和与合作伙伴在区域市场的竞争力，在扩展双方本土市场业务的同时，更好地为郑州本地用户提供整体网络解决方案与客户服务支持。

思科大中华区副总裁、中国区合作伙伴业务部总经理邵岩鸣表示：“作为业界领先的网络解决方案提供商，思科始终致力于与渠道合作伙伴一起，通过技术创新来推动本土市场发展。通过此次联合渠道项目的成功实施，我们期望与区域合作伙伴一起抢抓市场机遇，更好地服务本土客户，从而进一步提升客户满意度。”

郑州能通网络技术有限公司总经理李晗先生也对思科体验中心的建立表示出强烈的信心和期望。李晗先生表示：“非常幸运可以与思科公司合作建立体验中心，这将会成为一个非常好的展示平台，来帮助我们向客户推介思科先进的技术和解决方案，对提高思科解决方案在本地市场的知名度、客户的认可度起到强大的助力作用。相信我们专业的技术实力加上思科给予的强大支持，将会为客户提供更加完善的服务与技术支持！” (乐思)

超1000万套! 今年保障房建设任务完成

据新华社电 住房城乡建设部10日公布，截至10月底，今年全国城镇保障性安居工程开工已超过1000万套，实现了年初计划的目标任务。

根据住房城乡建设部公布的数据，开工套数排在前三位的分别是黑龙江86.7万套、重庆52.8万套、陕西48.3万套。

按照要求，11月底前，1000万套保障房要全面开工。今年中央财政已分批下达1522亿元保障性安居工程补助资金，截至10月14日，全国落实中央下达保障性安居工程建设任务用地42614公顷，用地落实率超过100%。

按照要求，11月底前，1000万套保障房要全面开工。今年中央财政已分批下达1522亿元保障性安居工程补助资金，截至10月14日，全国落实中央下达保障性安居工程建设任务用地42614公顷，用地落实率超过100%。

苏州楼市惨淡开发商出招 房价下跌给购房者赔钱

据新华社电 苏州某房地产开发商近日推出楼盘促销承诺：如果在交房前房价下跌，将赔偿购房者损失。这样“买涨不买跌”的承诺吸引了不少刚需购房者。

该楼盘于11月7日决定推出保值置业计划，承诺在开盘之日至交房最晚日期即2013年11月30日前，如果购房者购买的任一公寓房源，因市场原因导致房价下调情况将按照因房价变动形成的差额对购房者进行补偿，“此规定具有法律效力”。

业内人士分析认为，目前大中城市楼市前景尚不明朗，这样的购房“保值承诺”是一个提高销售业绩的好方法。

中山稳定房价出新政 新建商品房限价5800元

据新华社电 广东省中山市政府新闻办10日发布消息称，为进一步稳定新建商品房住房价格，确保实现该市2011年度新建住房价格控制目标，该市10日出台并实施将新建商品住房价格限于5800元/平方米的限价政策。

这位负责人透露，已生效的新措施是：从今年11月10日起至12月31日止，该市新建商品住房单套销售价格超过5800元/平方米的，该市国土资源部门暂缓在中山商品房销售合同网上登记备案系统受理网上签约手续。

据了解，中山市颁布的新规定已使该市成为继珠海之后广东又一个实行限价措施的城市。

约会巴士上路

11月10日，“约会巴士”的拉环里布置着“爱情誓言”小卡片。当日，杭州市公交公司一辆“约会巴士”开上马路，在拉环内插着许多写有“爱情誓言”的小卡片。“约会巴士”的创意来自其中一位驾驶员，他希望通过这种方式在即将到来的2011年11月11日“世纪光棍节”里，为自己和单身同事们找到“另一半”。 新华社发



“世纪光棍节”变身结婚日

寓意一男一女一生一世一心一意

据新华社电 “去年光棍、今年光棍、明年还是光棍；同桌有主、同学有主、同龄全都有主”，“有诗曰：光棍不要紧，只要感情深，单身俺一个，美满兄弟们”，“一人消费，没有拖累，独立自主，拍板干脆”……部分年轻人调侃着即将到来的“世纪光棍节”，流露着他们的无奈尴尬和潇洒自由。

兴起于上世纪90年代初中国大学校园的“光棍节”，现在已被广大中国年轻人所熟知和认同。1月1日是小光棍节，1月11日和11月11日是中光棍节，11月11日是大光棍节。今年的光棍节

恰逢2011年11月11日，被称为“世纪光棍节”“神棍节”，由于6个1在一起，更被称为“六一儿童节”。

记者注意到今年的“光棍节”俨然变身“结婚日”。“六个1相连，3对‘11’寓意着‘一男一女’‘一生一世’‘一心一意’。”准备11日结婚的小李说。据了解，11日或将成为继2008年8月8日“奥运婚”、2009年9月9日“天长地久婚”、2010年10月10日“十全十美婚”之后的“一生一世婚”，中国多个地市的婚姻登记处咨询人数近日渐多，婚宴酒席更是一席难求。



情侣扎堆拍照

新人们在南京情侣园扎堆拍摄婚纱照。据南京市民政部门预测，2011年11月11日“世纪光棍节”当天，南京将有3000多对新人办理结婚登记，登记人数约是平日的10倍。 新华社发

残疾人乘火车将有专座 每列至少预留5张专用票

本报讯 据新京报报道，残疾人坐火车难的问题有望解决。9日，记者从铁路部门获悉，每列火车将至少预留5张残疾人专用火车票。车上设有残疾人专用标志的硬座或卧铺，并设置在车厢两侧靠近厕所和门的区域。此项政策有望在11月底前实施。

铁路部门权威人士透露，这项工作正在实施过程中，目前正在改造火车的部分座位和卧铺，加装残疾人专用标志。这些座位和卧铺的位置都位于车厢两侧靠近厕所和门的区域，方便残疾人上厕所和上下车。

该人士表示，无论是动车组还是普通列车都会预留出至少5张车票供残疾人专用，这5张票包含硬座、卧铺等不同类别。根据每个车次的不同，预留出的残疾人专用票数量不同，有的车次肯定要多于5张。

铁道部上月就曾表示，11月底前，将列车预留残疾人专用票额工作落实到位，并做好残疾人等重点旅客购票服务工作，较大车站开设专用购票窗口。

■相关新闻

铁道部：无力承担残疾人半价票

9日，记者获悉，针对残疾人乘坐火车享受半价票优惠的提议，铁道部日前书面回复，称无力承担更多票价优惠。今年全国两会上，谢木兰等10多位全国人大代表共同提交了相关建议，以减少残疾人的经济负担，提高残疾人的生活水平。

铁道部近日答复称，因铁路运价受国家价格管理部门的管制，自1995年至今，铁路客运基准票价率一直没有做过调整，始终实施低运价政策，较公路、民航等其他运输方式明显偏低，铁路运输企业保本经营已十分困难，没有能力再承担更多的票价优惠。

近日，在武汉，一条奇特的寻人微博不断被热心网友转发：酒驾拖行交警2公里！出租司机逼停肇事车辆！武汉人民呼唤你们——

三名好的哥 你们在哪里？

“酒驾拖行交警2公里！三名的哥见义勇为围住肇事车辆！武汉人民呼唤你们，你们在哪里？”近日，在武汉，一条奇特的寻人微博不断被热心网友转发；一段犹如大片般的车辆追逐、逼停的视频不断在微博中流传；一个展现真情与正义力量的故事正在连续上演……

核心网事

微博上，传来交警的敬礼

“见义勇为的三位出租车司机，你们在哪里？请接受武汉3000交警最崇高的敬礼！当酒驾肇事司机将年轻交警拖行2公里时，是你们挺身而出，将肇事车团团围住，及时挽救了交警的生命并使肇事者绳之以法。你们的英勇壮举，让每一个有良知的人为之动容，真切地感受到人间正义和真情！”

7日晚，武汉市交管局发出了这条官方微博，在短短一个小时内被转发400余次，一日内被转发了2000余次。官方微博还公布了一段名为《交警执法被拖行2公里》的视频，详细地展示了交警在凌晨执法时被肇事车辆拖行，又被三辆的士逼停的全过程。

“向三位的哥致敬！”“需要这样的英雄！”“武汉人的骄傲！”寻人微博在被转发的同时，三位的哥的义举也得到网友们的称赞。

记者调查

智勇逼停疯狂酒驾车

事情发生在10月25日凌晨1时45分左右，武汉市江岸交警大队交警杨沛智正在南京路至汉正街守控岗上执勤。这时，一辆车号为粤D88511的灰色轿车，从胜利街南京路方向往中山大道方向行驶。

由于该路段是单行道，杨沛智示意其停车。然而，灰色轿车稍稍减速，又突然加大油门冲岗。杨沛智本能抓住轿车的后视镜。随后，灰色轿车继续疯狂加速行驶，企图甩下杨沛智。杨沛智警帽被甩掉了，鞋子也蹬掉了，双腿尽量抬高避免自己被卷入车底下。

警方在官方微博上公布的视频显示，灰色轿车拖着杨沛智拐入中山大道时，一辆淡黄色出租车发现情况不对，马上跟了上来。接着，后面两辆薄荷青色和橘黄色出租车也迅速冲了上来。在中山大道的前进四路口，三辆出租车相互配合，分别从前、左、后将灰色轿车合力逼停。这时，杨沛智已被拖行了2公里。

随后，增援而来的交警控制肇事司机时，三位英勇的出租车司机则悄然离开，正常营运去了。警方后来才从监控录像上了解到逼停的经过，回头也没能找到三位的哥的下落。江岸大队对灰色轿车的驾驶员田某进行了酒精测试，属酒后驾驶。田某已被刑拘。

据了解，杨沛智是一名见习交警。车辆被拦下后，杨沛智的警裤严重破损，双膝、双肘血流不止，后被送到武汉市中心医院医治。

延伸阅读

大义“逼停哥”正被陆续找到

武汉市交管局新闻发言人陈骥告诉记者，案发后，警方一直寻找三位的哥没有结果，后来才想到了借助微博。此外，警方还在武汉的两家交通广播电台发布寻人信息。

“没想到一天多，网友就转发了2700多次，感谢网友对交警的理解和支持。”陈骥说。

8日下午，一位叫张建新的热心市民看到寻人消息后，赶到武汉市交管局，提交了一段在现场拍摄的1分钟手机视频。张建新说，当时，正在路边的他也看到轿车拖行交警，马上拦下一辆过路出租车追了上去。警方公布视频中，在后面围住灰色轿车的出租车后面，停着的第四辆出租车就是张建新所乘坐的。

张振宇警官介绍说，警方从这段手机视频中看出淡黄色出租车的尾数为517，经过排查了解，出手相助的正是鄂AXK517，开车的哥叫周国华。

9日，又传来好消息。武汉交通广播电台接到热线，又找到了一位哥徐永生。正是徐师傅驾驶第二辆出租车从左边围住了灰色轿车的师傅没有找到。网民呼吁，大家一起再努力，把三位热心的大义的哥全部找齐。 据新华社武汉11月10日电